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Kontorets åbningstider: mandag fra kl. 07.30-08.30 samt onsdag fra kl. 17.30-18.30.

Kontorets e-mail-adresse: sbf@kabelnettet.dk.   

Hjemmeside: www.sbf1.dk 

Kontorets telefonnr.: 38 79 09 36   Internt telefonnr.: 010119   Kontorets faxnr.: 38 74 62 14

Varmemesterkontorets telefonnr.: 77 31 85 01    Internt telefonnr.: 010121

Bestyrelsen:

Formand: Birger Eckstrøm. Kasserer: Irene Christensen. Bestyrelsesmedlemmer: Richard Weihe, Jette L. Nielsen og Karin Ryder. Suppleanter: Elly Christensen.

Ejendomsfunktionær: Ole Schubell.

Administrator: Valdal advokatfirma, Ejendomsadministrationen, Øster Allé 33, 2100 Kbh. Ø.


Januar 2004

Så har vi passeret årsskiftet og det er igen tid til lidt informationer fra bestyrelsen. 

Fastelavn:
Igen i år vil bestyrelsen arrangere ”Alternativ fastelavn” for både små og store beboere. Dette arrangement vil finde sted søndag den 15. februar 2004 mellem kl. 10.00 og 13.00.

Tilmelding skal ske på kontoret og prisen er 10 kr. for både voksne og børn.

Præmier for bedste udklædning for børn og voksne.

Årsmøde.
Det årlige medlemsmøde vil i år blive holdt mandag den 3. maj 2004, kl. 19.00 i Adventskirkens lokaler. Der vil naturligvis komme en indkaldelse med nærmere oplysninger.  

Betaling via PBS til Kabelnettet

Kabelnettet har oplyst os om, at de regner med at blive tilmeldt PBS i løbet af et par måneder. Indtil da vil de udsende regninger hver 3. måned, som vi skrev i sidste nyhedsbrev. Derefter vil afregningen igen foregå månedsvis.  

Oprydning i opgange.
Det er blevet bemærket, at der står mange effekter rundt i opgangene, såsom cykler, barnevogne, potteplanter og skostativer. Det er ikke tilladt, hvorfor vi beder alle om at holde pæn orden.

Vi skal i den forbindelse henlede opmærksomheden på, at der bliver vasket trapper hver fredag. Det er vigtigt, at rengøringspersonalet kan komme til, da de ellers ikke kan gøre ordentligt rent.

Tømning af skrald.
I julen var skraldevognen desværre forhindret i at tømme skrald i gården bag blok 1 (Knivholtvej 6-14), pga. en personbil, der var parkeret ud for indkørslen mellem Knivholtvej 6 og 4. Det betød at vi måtte rekvirere R98 til en ekstra tømning.

Regningen for den ekstra tømning vil blive sendt videre til bilens ejer. Det skal dog nævnes, at det i dette tilfælde var en beboer fra en af naboejendommene, som havde parkeret ulovligt.

Indkørslen mellem Knivholtvej 6 og 4 er en brandvej og må derfor ikke blokeres. Hvis en ulovlig parkering vil være forbundet med udgifter for SBF, vil regningen uden tøven blive sendt videre til bilens ejer. 

I samme forbindelse, skal vi minde om, at det skrald, som nedkastes i affaldsskaktene altid skal være forsvarligt indpakket.
Med venlig hilsen

BESTYRELSEN
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